
Referat af Bestyrelsesmøde 03.11.2020 
Kl 19.30 hos Sanne, have 8 

 
Tilstede: Chalotte, Mariette, Kirstine, Sanne. Fravær: Gunilla 
Desuden deltog Maiken, have 26 og Imra, have 31 i starten af mødet 
 

 
 

1. Referat fra sidst 
2. Nyt fra udvalgene, især vandaflæsning og vejudvalg 
3. Årsregnskab 
4. Yderligere udskydelse af GF 
5. Regler for Hørning Kro på hjemmesiden 
6. Vinterrenovation 
7. 50års jubilæum 
8. Adresseliste opdateret 
9. Besvarelse af mails 
10. Evt. 
11. Næste møde 

 
 
Før vi gik i gang med det egentlige møde havde Maiken og Imra bedt bestyrelsen deltage i 
telefonsamtale med en rådgiver fra Nordea. Se senere i referatet. 
 
Ad1.  Referatet gennemgået og godkendt. 
 
Ad2.  Vandaflæsning:  Maiken har aflæst vand og aflæsningerne er videresendt til vores 

bogholder. Der kommer en opgørelse snarest. 
 Vejudvalg: Der er fundet en entreprenør, som kan rette vejene af. Vi får meldt en 

dato ud, hvor alle biler skal være væk fra vejene. Arbejdet skal helst udføres snarest. 
 
Ad3. Årsregnskabet 2019/2020 er sendt ud til vores interne revisorer, Morten og Jørgen. 

Når regnskabet er godkendt af revisorerne, bliver det udsendt til alle i Mosen, så der 
evt. kan stilles spørgsmål. 

 
Ad4. Da der er Corona-restriktioner t.o.m. 2. januar 2021, er GF igen udsat indtil videre. 

Bestyrelsen følger nøje situationen, og håber at kunne fastlægge en dato efter nytår. 
Selvom der ikke afholdes GF i indeværende år, fremsendes regnskabet til alle. 

 
Ad5. Bestyrelsen tager kontakt til arbejdsgruppen omkring Fælleshuset ”Hørning Kro”, så 

de regler der blev besluttet 23. juni 2020, lægges op på hjemmesiden sammen med 
en booking-kalender. 

 
Ad6. Bestyrelsen arrangerer vinterrenovation. 
 



Ad7. Hvis man har lyst og tid til at være med til at arrangere Årets Fest i 2021: nemlig 
Mosens 50års jubilæum, kan man tilmelde sig på mail til bestyrelsen. Vi skal også 
have fundet den korrekte jubilæumsdag og en dag for afholdelse af fest 

 
Ad8.  Der blev i forbindelse med GF19 aftalt, at der skulle laves en opdateret adresseliste 

på alle moseboere. Den liste har bestyrelsen udformet. Der er fra enkelte havelejere 
udtrykt ønske, om at listen udleveres til alle. Fra andre er det med henvisning til 
GDPR (datasikkerhed) blevet afvist at udlevere listen. Bestyrelsen foreslår derfor, at 
såfremt man behøver kontaktdata på andre moseboere, retter man selv henvendelse 
til den man ønsker info på. Vi er så lille en forening, at vi har mulighed for at kontakte 
hinanden personligt, og ad den vej udveksle telefonnumre og mail-adresser. 

 
Ad9. Alle mails er besvaret 
 
Ad10. Der er fra 2 haver rettet henvendelse til bestyrelsen med ønsket om at optage 

Realkreditforeningslån. Bestyrelsen har siden i sommer haft løbende kontakt med 
havelejere og Nordea vedr. ordlyden i lånedokumenterne, der strider imod 
Kolonihaveloven, vores lejekontrakt og vores vedtægter. Bestyrelsen har senest søgt 
juridisk bistand. Da spørgsmålet er af almen interesse vil vi sætte det som et punkt 
på kommende GF. 

 
 Chalotte har som formand for Haveforeningen Bjødstrup Mose, speciallæge i 

infektionsmedicin og nøgleperson i det danske Covid-19 beredskab ansøgt 
kommunen om dispensation til brug af kolonihaverne i samme periode som 
restriktioner og nationale udmeldinger gælder, i øjeblikket t.o.m. 2. januar 2021. Der 
bliver sendt mail når vi hører fra kommunen. 

 
Bestyrelsen takker for haveåret 2020. Også i haveforeningen har det været et 
anderledes år. Alle bedes venligst sørge for oprydning på egen grund for at undgå 
skadedyr, sikring af udendørs vandhaner og evt. have et udendørs lys tændt.  
Vi ses igen til et nyt haveår 2021. Bestyrelsen besvarer mails i vinterperioden og 
mødes tirsdag 19. januar kl. 19.30. 

 
 På vegne af:

Chalotte Willemann Stecher
Sanne Killberg Thuen
Kirstine Krogh Sørensen
Gunilla Illemann Stecher


